
ALGEBRA II (NMAG 202) – DOMÁCÍ ÚLOHY 1

Termı́n odevzdáńı: 13. 3. 2017 do 13:50 hod.

(1) Bud’te u1, u2, u3 ∈ C všechny komplexńı kořeny polynomu x3−x+2.
Určete hodnotu výrazu u31+u32+u33 a vysvětlete, proč jde o celé č́ıslo.

(5 bod̊u)

(2) Rozhodněte, zda pro danou množinu G s danou binárńı operaćı
∗ : G × G → G existuj́ı operace ′ a konstanta e tak, aby (G, ∗,′ , e)
byla grupa:

(a) G = R, tj. množina všech reálých č́ısel, s operaćı násobeńı.
(b) Podmnožina G ⊆ Z1024 sestávaj́ıćı ze všech lichých č́ısel s ope-

raćı násobeńı modulo 1024.
(c) Množina G všech konečných podmnožin množiny přirozených

č́ısel s operaćı symetrické diference. Tj. podle definice

X ∗ Y = (X \ Y ) ∪ (Y \X).

Odpovědi zd̊uvodněte.

(5 bod̊u)

(3) Řádem prvku g grupy (G, ∗, ′, e) rozumı́me nejmenš́ı n ∈ N takové,
že

gn = g ∗ g ∗ · · · ∗ g︸ ︷︷ ︸
n

= e.

Určete, kolik prvk̊u kterého řádu maj́ı grupy Z8, Z2×Z4 a dihedrálńı
grupa D8.

(5 bod̊u)


